



关注老年人精神健康 大家一起“暖心相伴”

对于部分空巢、独居的老人而言,因为缺少沟通和关怀,经常感觉到的就是孤独,甚至一些老年人患上了精神疾病。在今年九九重阳节即将到来之际,本报联合济宁市民政局、市老龄委联合发起“暖心相伴”关爱老人大型公益活动,欢迎广大爱心市民、单位积极报名参加,给需要帮助的老人送上精神上的慰藉。

本报记者 张晓科 摄影报道

>>详见C08-C11版

居民楼下建公厕 附近业主纷纷表示不满

详见C12版

大白菜身价直降 菜农们既着急又挺心苦

详见C15版

编辑:高建璋 组版:张颖

今日C01-C08版 D01-D08版

济宁福彩销量突破8亿元 创历史新高

今年以来,济宁福彩中心按照“安全运行、健康发展”的工作方针,实施以电脑票为龙头,以刮刮乐即开票为两翼,以快速游戏为补充的发展战略,继续坚持外扩内补、填补空白的经营方针,开拓销售新渠道、新模式,提升服务保

障新能力、新水平,拓

展宣传新思路、新领

24.04%,增长率位居

全省首位,市场占有

利用福彩公益金继续

开展各类救助活动。春

了一批孤老、孤残儿

童及智障人员;我市已连续3年救助特困大学新生,今年拨出343万元福彩公益金救助835名特困大学新生,使他们得以顺利入读高等院校。各项福彩救助活动对促进社会和谐稳定起到重要作用。(孙斌)

不断拓展,发展空间

不断增强,发展环境

不断优化,各项工作

元以上3D倍投大奖

17个,其中2个350

万元;刮刮乐一等奖

富及智障人员;我市已连续3年救助特困大学新生,今年拨出343万元福彩公益金救助835名特困大学新生,使他们得以顺利入读高等院校。各项福彩救助活动对促进社会和谐稳定起到重要作用。(孙斌)

在凸显进步的基础

上,实现了创新与跨

越。截止10月8日,

89个,最高奖100万

元;“中福在线”全国

利用福彩公益金继续

开展“福彩送温暖”活动,

一批孤老、孤残儿

童及智障人员;我市已连续3年救助特困大学新生,今年拨出343万元福彩公益金救助835名特困大学新生,使他们得以顺利入读高等院校。各项福彩救助活动对促进社会和谐稳定起到重要作用。(孙斌)

继续坚持外扩内补、

填补空白的经营方

针,开拓销售新渠道、

新模式,提升服务保

元以上3D倍投大奖

17个,其中2个350

万元;刮刮乐一等奖

利用福彩公益金继续

开展“福彩送温暖”活动,

一批孤老、孤残儿

童及智障人员;我市已连续3年救助特困大学新生,今年拨出343万元福彩公益金救助835名特困大学新生,使他们得以顺利入读高等院校。各项福彩救助活动对促进社会和谐稳定起到重要作用。(孙斌)

同比增长率达到24.04%,位居全省首位;彩友中出的高等奖数额和奖金总额刷新历年中奖纪录;各项福彩救助活动促进了社会和谐稳定。



金秋房展会

2012济宁金秋 房地产博览会

10月19-21日 济宁市新体育馆

●主办单位:济宁市住房和城乡建设委员会

●承办单位:济宁市城市建设综合开发中心 济宁市房地产开发经营投资业协会

●协办单位:信中信房屋企业联合机构 JINGING LIVING-E MARKETING CO.,LTD

●展会热线 0537-2317741

